
  آزمون مشاوران نرم افزار و پرتالسوالات مربوط به بخش 
  

  آسان
ورده يك فرآ،... ..........از قبل برنامه ريزي شده با ... يك پروژه موفق نرم افزاري، پروژه اي است در آن، در يك  -١

 .گردد توليد... ..........نرم افزاري داراي 
 ناسببودجه م -كيفيت مشخص شده  -محدوده زماني  -الف
 بودجه مناسب - محدوده زماني  -كيفيت مشخص شده  -ب
 كيفيت مطلوب -بودجه پيش بيني شده  -محدوده زماني  -ج
  هيچكدام -د
 

  آسان
 ..............كيفيت محصول نرم افزاري يعني اينكه  -٢

 هاي كار مورد نظر باشد محصول منطبق بر نيازمندي -الف
 محصول عملكرد صحيح داشته باشد -ب
 ها و انتظارات مشتري و كاربر را برآورد كند محصول متناسب با امور مورد نظر بوده و نيازمندي -ج
  الف و ج -د
 

  آسان
 كدام گزينه صحيح است؟ -٣

 مديريت نيازمندي در توليد سيستم هاي نرم افزاري چندان مهم نيست -الف
 ها مدام در حال تغييراند كه نيازمندي ها اين است مهمترين مساله در مديريت نيازمندي -ب
 ها شرايط و قابليت هايي هستندكه سيستم ممكن است داشته باشد نيازمندي -ج
  تمام موارد -د
 

  آسان
 مي باشد؟ RUPپي، يا .يو.كدام گزينه از ويژگيهاي كليدي آر -٤

 رويكرد مبتني بر توسعه تكرار شونده و تكامل تدريجي -الف
 متمركز بر معماري -ب
 مبناي موارد كاربر براساس نيازهاي مشتريتوسعه بر -ج
  تمام موارد -د
 

  آسان



 .مي باشد... شامل ) ار چپ به راست(پي به ترتيب .يو.چهار فاز اصلي در آر -٥
  Inception – Elaboration – Transition – Construction -الف
 Elaboration – Inception –Construction - Transition -ب
 Inception – Elaboration – Construction – Transition -ج
   Inception – Elaboration – Transition – Construction-د
  

  آسان
 .....وب سايت يك سازمان كه بطور دائم محصولات متنوعي توليد مي كند، -٦

 تهيه شود HTMLبهتر است به صورت  -الف
 بهتر است به صورت پويا  تهيه شود -ب
 چنين سازمان هايي تهيه وب سايت به صرفه نمي باشدمعمولاً در  -ج
  تمام موارد -د
  

  آسان
زير به عنوان ارائه کننده جريان کار در سيستم ، موارد کاربرد و کلاس ها مي  UMLکداميک از نمودارهاي  -٧

 باشد ؟
 Use case   -الف
 Activity -ب
 Class -ج
 collaboration -د
  

  آسان
 کداميک از دستورات زير جدول را حذف مي کند ؟ در پايگاه داده اراکل -٨

 delete table -الف
 drop table -ب
 truncate table -ج
  remove table -د
  

  آسان
 باشد؟ يکدام روش کارا نم ينرم افزار ين پروژه هايدر تخم -٩

 قضاوت افراد با تجربه -الف



 سهيمقا -ب
 شکست کار -ج
  ها يازمندين ييشناسا -د
  

  آسان
 باشد؟ يمحصول نرم افزار يابيند ارزيک فراي يهايژگيتواند جزء و ير ميک از موارد زيام کد -١٠
 يريجهت گ -الف
 ييگرا يکم -ب
 تيفيک -ج
  يريتکرارپذ -د
  

  آسان
 :کوچک، عبارت است از يسيبرنامه نو يم هايد تين فواياز مهمتر يکي -١١
 نهيکاهش هز -الف
 ينه کردن مشکلات ارتباطيکم -ب
 مهارت ها يريگبکار -ج
  تيفيش کيافزا -د
  

  آسان
 باشند؟ يم يکيل جزء عناصر تحقق دولت الکترونيک از موارد ذيکدام  -١٢
 يکاربرد يبرنامه ها -الف
 يخانگ يوترهايتعداد کامپ -ب
 يت معنويمالک -ج
  نترنتيتوان استفاده مردم از ا -د
 

  متوسط
                                                  عملكرد دستور زير چيست؟                       -١٣

   
   
   

 چاپ نام كاربر -الف
 چاپ نام كامپيوتر كاربر -ب



 چاپ نام مرورگر وبي كه كاربر استفاده مي كند -ج
  همه موارد -د
 

  متوسط
 كدام گزينه صحيح است؟ -١٤
  زباني براي تمام سيستم عامل هاست PHP -الف
  راي تمام سيستم عامل هاستباني بز ASP.NET -ب
 الف و ب -ج
  هيچكدام -د
 

  متوسط
 كدام گزينه صحيح در خصوص كد زير صحيح است؟ -١٥

  
  

 استفاده مي شود از اين كد Tablenameبراي اصلاح اطلاعات جدول  -الف
 براي اضافه كردن يك ركورد با مقادير مشخص استفاده مي شود -ب
 دستور غلط مي باشد -ج
 هيچكدام -د
  

  متوسط
 کداميک از موارد زير بعنوان متدلوژي شناخته مي شود ؟ - ١٦
 Oracle -الف
 4GL -ب
 RAD -ج
  X-programming -د
 

  متوسط
 کدام مورد به عنوان معيار اندازه گيري و تخمين اندازه نرم افزار مورد استفاده قرارمي گيرد ؟ -١٧
 تعداد ورودي برنامه -الف
 )use case(موارد کاربرد  -ب
 تعداد خط برنامه -ج



 )Function Point(عملکرد توابع  -د
  

  متوسط
 کداميک از مراحل بعنوان فعاليتي از مراحل دور حيات سيستم تلقي نمي شود ؟ -١٨
 تست -الف
 مدلسازي سيستم  -ب
 )Versioning(تغيير روايت  -ج
 مهندسي نيازمندي  -د

    
  متوسط

 ت هاي واحد تضمين کيفيت در توليد نرم افزار نمي باشد ؟کداميک از فعاليت هاي زير جزو فعالي -١٩
 RUPآناليز و طراحي سيستم با  -الف
 Ms projectبرنامه ريزي با  -ب
 COCOMOIIتخمين هزينه با روش  -ج
 RMMMتخمين ريسک با استفاده از استراتژي  -د
 

  متوسط
 کدام مورد از خصوصيات شکل نرمال اول نيست ؟ -٢٠
 )Nested. (تو در تو وجود ندارد هيچ رابطه  -الف
 )composite Attribute. (هيچ صفت مرکب وجود ندارد  -ب
 )Multivalued attribute. (هيچ صفت چند مقداري وجود ندارد  -ج
 وجود ندارد ) Transitive Functional Dependency(هيچ وابستگي تراگذري  -د

  
  متوسط 

 .است ....... که کمترين توان تيم روي  نشان دهنده اين است ٤٠-٢٠-٤٠قانون  -٢١
 تست -الف
 کد زدن -ب
  تحليل و طراحي -ج
  تخمين و برنامه ريزي  -د
 

  متوسط



 کدام عبارت صحيح است ؟ -٢٢
 هنگاميکه برنامه نوشته شد و اجرا شد ديگر کار تمام شده است -الف
  رزيابي کردراههايي وجود دارد که بتوان کيفيت محصول را قبل از اجرا نيز ا -ب
 يک توضيح کلي از اهداف براي نوشتن برنامه کافي است ، ميتوان جزئيات را بعدا به آن اضافه کرد -ج
 اگر يک پروژه از زمانبندي خود عقب بيفتد مي توان با افزودن برنامه نويسان خبره مشکل را رفع کرد  -د
  

  متوسط
 اشد ؟کدام عبارت در مورد مدلهاي نرم افزار صحيح مي ب -٢٣
 مدلهاي الگوسازي و حلزوني را ميتوان در مدل حلزوني جمع کرد  -الف
 مدلهاي آبشاري و حلزوني را مي توان در مدل الگوسازي جمع کرد -ب
  مدلهاي الگوسازي و حلزوني را مي توان در مدل آبشاري جمع کرد -ج
  مورد صحيح است  ٣هر  -د
 

  متوسط
 کدام عبارت غلط است ؟ -٢٤
 دارد يشترياز به تلاش بيحي نرم افزار با در نظر گرفتن امکان استفاده مجددنطرا  -الف
 هنگاميکه نرم افزار به سفارش مشتري ساخته مي شود از قابليت اطمينان بالايي برخوردار مي شود  -ب
 هنوز مزاياي استفاده از مولفه هاي نرم افزاري آماده به خوبي و به طور کامل روشن نشده است  -ج
فشاري که همواره به علت وجود مهلت تحويل پروژه وجود دارد از توجه لازم به سرمايه گذاري براي آينده  -د

  جلوگيري مي کند
 

  متوسط
ميخواهيم هر زماني که جدول مشخصي در پايگاه داده پاک ميشود ، قبل  از پاک شدن اطلاعات جدول را  -٢٥

از کداميک از گزينه هاي زير بايد استفاده . ماتيک ذخيره کنيم درجدولي که خودمان ساخته ايم وارد و بطور اتو
 نماييم ؟

 trigger -الف
 stored procedure -ب
 function -ج
  updatable view -د
 

  متوسط



کردن  shutdownبه هنگام . نصب کرده ايم  shared modeيک پايگاه داده اراکل را در مد  - ٢٦
براي . کنيم  shutdownواجه ميشويم ونمي توانيم ديتابيس را م open dispatcherديتابيس با پيغام 

 حل مشکل چه کاري را بايد انجام دهيم ؟
ف کنيم و با استفاده از آن ارتباط ديتابيس را يتعر dedicatedاز نوع  connectionبايد يک  -الف

shutdown  کنيم 
 اي آنلاين را کاهش دهيم ه dispatcherبايد پارامترهاي اراکل را تغيير دهيم و مقدار  -ب
  کنيم shutdownديتابيس را  enforceبايد با مد  -ج
  هيچ کدام -د
 

  متوسط
ميخواهيم ديتابيس اراکل رو طوري تنظيم کنيم که ديتابيس براي يک کاربر خاص بيشتر از دويست  -٢٧

session   از چه قسمتي از اراکل بايد استفاده نماييم ؟. را قبول نکند 
 بيس اراکل اين قابليت را ندارد ديتا -الف
 استفاده کنيم profileبايد از بخش  -ب
 ک تريگر براي حل اين مشکل بنويسيم يديتابيس اراکل اين قابليت را ندارد ولي مي توانيم  -ج
  اراکل را تنظيم کنيم ) oracle parameters(بايد پارامترهاي  -د
 

  متوسط
 بگيريم ؟ backupايگاه داده اراکل مي توانيم از پايگاه داده توسط کداميک از ابزارهاي زير در پ -٢٨
 Rman -الف
 Dbca -ب
 Orabackup -ج
  Oem -د
  

 متوسط
    بگيريد دو دستور زير را در نظر -٢٩

Select count(*) from company 
Select count(company_tel) from  compan  

  تفاوتي با هم دارند ؟ اين دو دستور چه
 تي ندارند تفاو -الف
 نيست را مي آورد  nullآنها  company_telدستور دوم تعداد رکوردهايي که فيلد  -ب
 تفاوتي از لحاظ تعداد ندارند اما دستور دوم سريعتر اجرا مي شود  -ج



   دستور اول قابل اجرا نيست و بايد نام فيلد مشخص شود  -د
 

  متوسط
 ها را مشخص مي کند ؟ alert log fileه اراکل محل کداميک از پارامترهاي زير در پايگاه داد -٣٠
 UTL_FILE_DIR -الف
 USER_DUMP_DEST -ب
 LOG_ARCHIVE_DEST -ج
  BAKGROUND_DUMP_DEST -د
 

  متوسط
 باز است؟ افزارهاي متنكدام يك از قوانين مربوط  به نرم  -٣١
 Public Domain -الف
 Copy Left -ب
 MIT -ج
  GFDL -د
 

  متوسط
باشد؟                                                                     ينرم افزار م يبانير مربوط به فاز پشتيز يت هايک از فعاليکدام -٣٢
 ستميکردن س يزيمم -الف
 ل مشکلاتيه و تحليتجز -ب
 يمشتر يط نگهدارير کردن محيدا -ج
  هر سه مورد -د
 

  متوسط
 يل داده انجام ميند تبديمرتبط با فرا يت هايک از فعاليد نرم افزار، کدام يولات تين فاز چرخه حيدر اول -٣٣

 شود؟                                                                        
 ليتبد يمانه هايپ يطراح -الف
 ل دادهيتبد يف طرح کاريتعر -ب
 ل دادهيتبد يها يازمنديمستند کردن ن -ج
  ل دادهيتبد يستراتژف ايتعر -د
 

  متوسط



 کدام است؟                              ١.١نسبت به نسخه  UML2.0 يژگين ويمهمتر -٣٤
 يمعمار يستم و طراحيس يمهندس يمدل ساز يت ها برايارتقا قابل -الف
 داده ها يستم و طراحيس يمهندس يمدل ساز يت ها برايارتقا قابل -ب
 کسب و کار يندهايو فرا يمعمار يطراح يت ها برايارتقا قابل -ج
  داده ها يو طراح يمعمار يطراح يت ها برايارتقا قابل -د
 

  متوسط
 باشد؟ يل ميک از موارد ذيکدام CDM FastTrackو  RUP يشباهت متدولوژ -٣٥
 يزبان مدل ساز -الف
 ن هايپليسيد -ب
 ايت از سبک توسعه پويتبع -ج
  مورد کاربرد ياندازه پروژه ها -د
 

  متوسط
باشد؟                                                                                                 يم يک محصول نرم افزاري" ت حمليقابل" يژگير، جزء ويک از موارد زيکدام  - ٣٦
 رييت تغيقابل -الف
 يسازگار -ب
  يريادگيت يقابل -ج
  ييکارا -د
 

  متوسط
 ص داد؟ يرا تشخ ينرم افزار حرفه ا يک مهندسيتوان  يک از مراحل نرم افزار مياز کدام  -٣٧
 ينگهدار -الف
  ت خدماتيفيک -ب
 تيريمد -ج
  يطراح -د
 

  متوسط
 .باشند يم....................  يستم هاي، س)Real-Time(بلادرنگ  يستم هايبطور معمول، س -٣٨
 )Event-driven(رخدادگرا  -الف
 )Distributed(ع شده يتوز -ب
 )Interrupt-driven(وقفه گرا  -ج



  )Process-Driven(ندگرا يفرا -د
 

  متوسط
 باشد؟ يم" شده کاربران ييشناسا يها يازمنديزان مطلوب بودن نيبرآورد م"ل يک از موارد ذيکدام  -٣٩
 ها يازمندين يجيتکامل تدر -الف
 ها يازمنديثبت کردن ن -ب
 ينجمطالعات امکانس -ج
  يصحت سنج -د
 

  متوسط
 بالا کدام است؟ يتيامن يهايازمندين يدارا يستم هايتوسعه س ين الگو برايمناسب تر -٤٠
 )Prototyping( ينمونه ساز -الف
 )Formal transformation( يل رسميتبد -ب
 )Exploratory programming( ياکتشاف يسيبرنامه نو -ج
  )Try and error(و خطا  يسع -د
 

  طمتوس
 ، کدام است؟يمنابع سازمان يزيبرنامه ر يستم هايس ياده سازيل پين دليمهمتر -٤١
 يسنت يستم هايس ينيگزيض و جايتعو -الف
 ستم هايس يو استاندارد ساز يساده ساز -ب
 يت رقابتيکسب مز -ج
  رقبا يوارده از سو يفشارها -د
 

  متوسط
 باشد؟ يملموس اجرا م ينه هايل، جزء هزيک از موارد ذيکدام  يمنابع سازمان يزيبرنامه ر يدر پروژه ها -٤٢
 نمودن ياختصاص -الف
 نمودن نرم افزار مطابق با خواست شرکت ياختصاص -ب
 ل داده هايل و تحليتبد -ج
  ندهايمجدد فرا يمهندس -د
 

  متوسط
 :نرم افزار، عبارت است از يمهندس ين عامل در اثربخشيمهمتر -٤٣



 ت خوب يريمد -الف
 خوب يحطرا -ب
 خوب يمهارتها -ج
  خوب يها يابزار و تکنولوژ -د
 

  متوسط
 نوع معماري نرم افزار، بر کداميک از ديسيپلين هاي توسعه نرم افزار تاثيرگذار مي باشد؟ -٤٤
 ديسيپلين آزمون -الف
 ديسيپلين مستند سازي -ب
 ديسيپلين مديريت پروژه -ج
  ديسيپلين نصب و راه اندازي -د
 

  متوسط
 اختياري است؟ RUPمتدولوژي  Elaborationئه کدام يک از فراورده هاي زير در فاز ارا -٤٥
 Test Suite -الف
 Vision -ب
 Tools -ج
  Training Materials -د
 

  متوسط
هدف کداميک از سبک هاي معماري نرم افزار، رسيدن به کيفيت برقراري يکپارچگي و يا قابليت تجميع  - ٤٦

 پذيري مي باشد؟
 فراخواني و بازگشت سبک -الف
 سبک جريان داده -ب
 سبک متمرکز روي داده  -ج
  سبک ماشين مجازي -د
 

  متوسط
 در فرايند توليد نرم افزار، مستند کردن نيازمندي هاي تبديل داده در کدام فاز بايد انجام شود؟ -٤٧
 شناخت -الف
 طراحي -ب
 ساخت -ج



  نصب و راه اندازي -د
 

  متوسط
 روند؟يمستندات به  کار نمز متريک هاي ذيل مرتبط با تمامي کدام يک ا ،RUPدر متدولوژي  -٤٨
 اندازه -الف
 انعطاف -ب
 کيفيت -ج
  تلاش -د
 

  متوسط
 در پورتال، مربوط به کدام حوزه مي باشد؟ Zoneمفهوم  -٤٩
 دسترسي به محتوا -الف
 امنيت -ب
 مديريت کاربران -ج
  مديريت گرافيکي -د
 

  متوسط
 عه نرم افزار، کداميک از موارد ذيل در انتخاب ابزار داراي اهميت مي باشد؟در فرايند توس -٥٠
 همخواني با معماري -الف
 همخواني با پايگاه داده -ب
 پشتيباني مناسب -ج
 الزام کارفرما -د

  
  متوسط

 تصميم طراحي جهت ايجاد يک ويژگي کيفي در نرم افزار چه نام دارد؟ -٥١
 سبک -الف
 الگو -ب
 تاکتيک -ج
  تکنيک -د
 

  متوسط



بررسي تطابق فراورده هاي هر مرحله، گام ويا فعاليت با نياز ها و انتظارات بررسي تطابق فراورده هاي هر « -٥٢
مفهوم کداميک از فعاليت هاي ذيل مي  »ه کاربران نهايي سيستميمرحله، گام ويا فعاليت با نياز ها و انتظارات اول

 باشد؟
 صحت سنجي -الف
 ياعتبار سنج -ب
 مميزي -ج
  بازنگري -د
 

  متوسط
 ست؟يک نرم افزار چيات توسعه يچرخه ح ين بخش هاياز مهمتر يکي -٥٣
 )ERD( ت هايجاد نمودار ارتباط موجوديگاه داده  و ايپا يطراح -الف
 اطلاعات)Up To Date(ح و به هنگام يمدل صح -ب
 ياطلاعات يبانکها ينرمال ساز -ج
  مورد الف و ب -د
 

  متوسط
 تها وجود دارد؟ين موجوديب يه نوع ارتباطچ -٥٤
 کيک به ي -الف
 ک به چندي -ب
 چند به چند -ج
  مورد ب و ج -د
 

  متوسط
 : عبارتند از ISPفه عمده در مرحله يچهار وظ -٥٥
و  ساخت ستم،يس يو طراح يزيبرنامه ر ،يکار يل حوزه هايتحل ،)ISP(يراهبرد اطلاعات يزير برنامه -الف

  يبهره بردار
 اتيعمل يطراح ،يکار يل حوزه هايتحل استقرار برنامه ها، يطراح ،)ISP( يراهبرد اطلاعات يزيبرنامه ر -ب
و بهره  ساخت ،يکار يل حوزه هايتحل استقرار برنامه ها ، يطراح ،)ISP( يراهبرد اطلاعات يزيبرنامه ر -ج

 يبردار
موجود ساخت و  يستم هايل سيتحل داده ها، ساختار يمقدمات يطراح ،)ISP( يراهبرد اطلاعات يزيبرنامه ر -د

  يبهره بردار
 



  متوسط
 نه به صورت موثر تر عمل خواهد کرد؟يبا استفاده از کدام گز CDMمتد  - ۵۶
 Oracle Database -الف
 My SQL -ب
 SQL Server -ج
  مورد ب و ج -د
 

  متوسط
 :ب عبارتند ازيبه ترت CDM يفازها -٥٧
  ي،انتقال،بهره بردار،ساختيل،طراحيف،تحليتعر -الف
 ي،انتقال،بهره برداريفن ي،معماريل،طراحيف،تحليتعر -ب
 ي،بهره برداري،طراحيفن يل،معماريف،تحليتعر -ج
  يل داده، انتقال،بهره برداري،تبديل،طراحيف،تحليتعر -د
 

  متوسط
 ست؟يچ CDMنه و زمان در روش ين هزيتخم يمطمئن برا ياز روش ها -٥٨
 ن ييروش بالا به پا -الف
 ن به بالاييروش پا -ب
 هر دو روش -ج
  چکداميه -د
 

  متوسط
 :کوچک، عبارت است از يسيبرنامه نو يم هاين فوائد تياز مهمتر يکي -٥٩
 نهيکاهش هز -الف
 مهارتها يريبه کار گ -ب
 ت يفيش کيافزا -ج
  ينه کردن مشکلات ارتباطيکم -د
 

  متوسط
 باشد؟ يم يمحصول نرم افزار يابيرزل مربوط به ايذ يک از استانداردهايکدام - ٦٠
 ISO/IEC  12207:1995 -الف
 ISO/IEC  19770-1:2006 -ب



 ISO/IEC  14764:19999 -ج
  ISO/IEC  13244:1998 -د
 

  متوسط
 ست؟ينرم افزار چ يمعمار يت اصليمز - ٦١
 يفيک يها يژگيدن به ويمناسب و رس يمات طراحياتخاذ تصم -الف
 نفعانين ذايجاد ارتباط مناسب ميا -ب
 ستمياز س يجاد مدل انتزاعيا -ج
  هر سه مورد -د
 

  متوسط
 باشد؟يح مينه در مورد توسعه نرم افزار قابل اتکا،صحيکدام گز - ٦٢
 بياجتناب از ع -الف
 بيتحمل ع -ب
 سکيل ريتحل -ج
  مورد الف و ب -د
  

  متوسط
 ست؟يچ ينسخه ا N يسيمنظور از برنامه نو - ٦٣
 مختلف يزبانها ک برنامه باينوشتن  -الف
 ک برنامه در مراحل مختلف ينوشتن  -ب
 يم نرم افزاريک برنامه توسط چند تينوشتن  -ج
  هر سه مورد -د
 

  متوسط
 باشد؟ينه نميمجدد شامل کدام گز يند مهندسيفرا - ٦٤
 ترجمه کد -الف
 معکوس يمهندس -ب
 مجدد داده ها يمهندس -ج
   قطعات قابل استفاده مجدد -د
 

  متوسط



 :سک عبارتند ازيت ريريند مديافر - ٦٥
 لي،تحلييشناسا -الف
 ل،نظارتي،تحلييشناسا -ب
 ،نظارتيزيبرنامه ر -ج
  الف و ج -د
 

  متوسط
 باشد؟ينه غلط ميکدام گز - ٦٦
 ن استييوراثت رو به پا UML يدر نشانه گذار -الف
 کلاس اسان است يسلسله مراتب يطراح -ب
 روديمخزن ابزار مشترک به کار م ياده سازيپ يبرامثل اوراکل  يستم بانک اطلاعاتيک سي -ج
  چکداميه -د
 

  متوسط
 باشد؟ينه غلط ميکدام گز - ٦٧
 ندينمايم يرويپ يک مدل معماريبزرگ به ندرت از  يستم هايس -الف
 باشند يکارگزار م يمشتر يمخزن،مدلها يستم شامل مدلهايه سيمدل تجز -ب
 باشديم يتصادف يلهاشامل کنترل متمرکز و مد يکنترل يمدلها -ج
  چکداميه -د
 

  متوسط
 باشد؟ينرم افزار نم يمهندس ير جزء چالش هايک از موارد زيکدام  - ٦٨
 ييپاسخ گو -الف
 ينا هماهنگ -ب
 ليتحو -ج
  اعتماد -د
 

  متوسط
۶۹ - HTML سطح از اندازه Heading ………... کنديم يبانيمتن را پشت. 
 6 -الف
 11 -ب
 4 -ج



 3 -د
  

  سخت
باشد کدام عبارت صحيح  R2از رابطه  CKمتناظر با نامزد کليدي  R1کليد خارجي رابطه  FKاگر  -٧٠

 است؟
 باشدNULLتواندينمFK  -الف
 متفاوت هستند  R2١R,روابط  -ب
 است  CKبرابر يک مقدار  FKبراي  Nullهر مقدار غير  -ج
 است  FKبرابر يک مقدار  CKبراي  Nullهر مقدار غير  -د
  

  سخت
 استخراج رفتارهاي ايستاي موجوديت ها ، کدام يک از ابزارهاي زير مناسب است ؟ براي -٧١
 Use Case model, Sequence Diagram -الف
  Use Case model, Collaboration Diagram -ب
 Sequence Diagram, Collaboration Diagram -ج
 Use Case Model ,State Transition Diagram -د
  

  سخت
 در پايگاه داده اراکل براي چه منظوري استفاده ميشود ؟ RACوژي تکنول -٧٢
 بالا بردن سرعت پشتيبان گيري از ديتا بيس -الف
 بالابردن امنيت اطلاعات  -ب
 بالا بردن صحت اطلاعات -ج
  تقسيم درخواستهاي ارسالي به ديتابيس بين چند ماشين مختلف -د
  

  سخت
 باشد؟ يم يمحصول نرم افزار يابيط به ارزل مربويذ يک از استانداردهايکدام -٧٣
 ISO 9126:1991  -الف
 ISO 14598:4  -ب
 IEEE 1061  -ج
  ISO 12119:1994 -د
  



  سخت
 ":ات محصولاتيت چرخه حيريمد"، SAPشرکت  يدر راه حلها -٧٤
 .باشد ين ميره تاميت زنجيرياز راه حل مد يقسمت -الف
 .گردد يک راه حل مستقل ارائه ميبطور  -ب
 باشد يم يمنابع سازمان يزيراه حل برنامه ر ياتيستم از حوزه عملير سيک زيبعنوان  -ج
  است يسازمان يزيت برنامه ريريک حوزه از راه حل مديبعنوان  -د
  

  سخت
 باشد؟ يان نميت ارتباط مشتريريمد يستم هايس يل جزء عناصر اصليک از موارد ذيکدام  -٧٥
 ارتباطات -الف
 يهره ورراندمان و ب -ب
 يم سازيتصم -ج
  کنترل  -د
  

  سخت
 کداميک از استاندارد هاي زير مرتبط با بسته هاي نرم افزاري مي باشد؟ - ٧٦
 ISO/IEC 12119:1994 -الف
 ISO/IEC 12207:1995 -ب
 ISO/IEC 13235-1:1998 -ج
  ISO 9127:1988 -د

    
  سخت

 تاثير معماري سرويس گرا قرار مي گيرد؟بطور کامل تحت  RUPکداميک از ديسيپلين هاي فراروش  -٧٧
 Requirements -الف
 Test -ب
 Implementation -ج
  Business Modeling -د
  

  سخت
 اختياري است؟ RUPمتدولوژي  Inceptionارائه کدام يک از فراورده هاي زير در فاز  -٧٨
 Risk List -الف



 Tools -ب
 Prototypes -ج
  Project Repository , Change Request -د
  

  سخت
 COCOMO IIکداميک از زير مدل هاي زير مربوط به روش تخمين منابع پروژه نرم افزاري به روش  -٧٩

 مي باشد؟
 مدل ترکيب کاربردها -الف
 مدل معماري نرم افزار -ب
 مدل ترکيب داده -ج
  مدل فرايند ها -د
  

  سخت
 دانست؟ SOAحرکت سيستم ها به سمت کداميک از موارد ذيل را نمي توان جزء محرک هاي حرفه  -٨٠
 تطبيق سيستم ها با فرايند ها -الف
 بهبود قابليت استفاده -ب
 اتصال به داده هاي بيروني و سرويس ها -ج
  قادر نمودن کاربران نهايي براي خودکارايي -د
  

  سخت
 د؟محسوب مي گرد Srver SQLو   Oracle DBکدام يک از موارد ذيل جزء تفاوت هاي ميان  -٨١
 اجراي موازي عمليات -الف
  Net.همخواني با پلتفرم  -ب
 قابليت فهرست گذاري -ج
  استفاده در توليد سيستم هاي کاربردي مشخص -د
  


